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Ata da 341 Sessão Ordinária da Câmara Municipal de São Raimundo Nonato, Estado do Piauí, 

realizada aos 15 (quinze) dias do mês de Dezembro do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois), às 

16:30h, em seu edifício sede Vereador Canino Santana Ribeiro, n°1036, Bairro Aldeia, na Cidade 

de São Raimundo Nonato-PI, sendo presidida pelo senhor Vereador Rian Marcos Alves da Silva 

e estando presentes os senhores Vereadores Paulo Jeovane de Sousa Santos, Waldir Ribeiro 

dos Santos, Nunes de Jesus Santos, Luan Sérgio Paes Landim Ribeiro, Luciano Macário 

de Castro Filho, Evandro da Costa Macêdo, Katiuscia de Oliveira Ribeiro Moraes, Adilson 

Santos Ribeiro, Victor Paixão Ribeiro Silveira, Almir Ribeiro dos Santos, Valdeci Soares da 

Silva e Jean de Oliveira Ferreira. Aberta a sessão, foi lida a ata da sessão anterior, que foi 

aprovada com a observação feita pelo Vereador Victor Paixão, que retificou quanto a sua fala, 

esclarecendo que ao invés do termo, comunidade LGBT, foi citada ideologia de gênero. Na 

sequência, feitas as considerações por parte da presidência referente a pauta da Sessão, com 

destaque para o teor do Edital de Convocação n° 02/2022, datado de 08 de dezembro de 2022, 

referente à eleição dos novos membros da Mesa Diretora da Câmara Municipal, biênio 

2023/2024, conforme prevê a Lei Orgânica do Município de São Raimundo Nonato e o Regimento 

Interno desta Casa de Leis. Na sequência, passou-se a apresentação, pela secretaria, da 

documentação em pauta, sendo: Ofício n° 01/2022, de autoria do Vereador Nunes de Jesus 

Santos, comunicando o seu retorno às atividades parlamentares e Requerimento de inscrição 

de chapa para eleição dos novos membros da Mesa Diretora da Câmara Municipal de São 

Raimundo Nonato-PI, biênio 2023/2024, apresentado e subscrito pelos Vereadores Adilson 

Santos Ribeiro, Katiuscia de Oliveira Ribeiro Moraes, Paulo Jeovane de Sousa Santos, Luciano 

Macário de Castro Filho e Rian Marcos Alves da Silva, no qual solicitaram à presidência da Mesa 

Diretora o registro da CHAPA 01, denominada A FORÇA DO LEGISLATIVO, para concorrer à 
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BIÊNIO 2023/2024, tendo a seguinte composição: Presidente: Vereador Adilson Santos Ribeiro; 

11 Vice-Presidente: Vereadora Katiuscia de Oliveira Ribeiro Moraes; 2° Vice-Presidente: 

Vereador Paulo Jeovane de Sousa Santos; 10  Secretário: Vereador Luciano Macário de Castro 

Filho e 2° Secretário: Vereador Rian Marcos Alves da Silva, no qual fora protocolado em 12 de 

dezembro de 2022, às 17:50h. Em prosseguimento, o senhor presidente, na forma regimental, 

deu início ao processo de votação para eleição dos novos membros dos cargos da Mesa Diretora, 

em escrutínio secreto, sendo em seguida convocados nominalmente pelo mesmo, todos os pares 

para iniciarem a votação. Concluso o processo, e feita a conferência das cédulas e votos pelos 

escrutinadores Senhor Engenheiro Euclides de Oliveira Alves e a Servidora desta Casa 

Legislativa, Senhora Edineide do Nascimento da Trindade Negreiros, o senhor presidente 

proclamou o resultado, sendo: CHAPA 01, denominada A FORÇA DO LEGISLATIVO, obteve 

13 (treze) votos favoráveis, sendo eleita por unanimidade. Em segundo expediente, fez uso da 

palavra o Vereador Presidente Rian Marcos, que agradeceu a Deus, colegas vereadores, 

servidores da Casa, Prefeita Municipal Carmelita Castro, Vice-Prefeito e Secretários Municipais 

e todos os colaboradores, Assessor Jurídico, Contábil e Assistentes Financeiros, imprensa local 

e toda a população sanraimundense, pelo tempo, colaboração e compreensão, a frente do Poder 

Legislativo Municipal. Ao fim disse das ações realizadas, da boa relação do legislativo com a 

comunidade, e a importante colaboração e confiança dos colegas vereadores, pelo tempo e 

permissão que lhe concederam como presidente da Câmara Municipal, pedindo desculpa por 

quaisquer erros, dizendo da atual e excepcional legislatura e por fim dedicou a citação do livro de 

Josué 1:9, ao colega eleito como novo presidente da Casa, Vereador Adilson Ribeiro. Na 

sequência, fez uso da palavra o Vereador eleito Adilson Ribeiro, que iniciou agradecendo 

nominalmente cada colega vereador pelo apoio e voto. Lembrou de sua chegada na Casa no ano 

de 2017, dizendo do aprendizado e cooperação de cada membro do Legislativo. Citou 
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importantes projetos aprovados no ano de 2018. Destacou as importantes particularidades de 

cada colega vereador, dizendo do debate natural do parlamento e ao fim agradeceu mais uma 

vez aos colegas, dizendo de relevantes atualizações feitas pela atual legislatura no Regimento 

Interno e Lei Orgânica do Município. Na sequência fez uso da palavra o Vereador Paulo Jeovane, 

que após fazer menção a moção de pesar solicitado a presidência, o mesmo agradeceu o tempo 

que ficou como primeiro vice-presidente da Casa, juntamente com os demais membros da Mesa 

Diretora, E ao fim se colocou à disposição da Casa, para continuidade do trabalho, dedicação e 

boa imagem dos atuais membros do Legislativo Municipal. Em continuidade, fez uso da palavra 

o Vereador Evandro Macêdo, que parabenizou o atual presidente Rian Marcos, pela gestão 

transparente, respeito para com os colegas e honestidade. E em seguida desejou êxito ao colega 

e presidente eleito, Vereador Adilson Ribeiro. E ao fim desejou feliz natal a todos, bem como 

solicitou envio de moção de pesar aos familiares da jovem Missylânia e do Senhor Zé Luiz Reis, 

pelos seus recentes falecimentos. Prosseguindo, fez uso da palavra o Vereador Waldir Ribeiro, 

que se reportando a eleição unânime do novo presidente da Casa, Vereador Adilson Ribeiro. Em 

seguida, agradeceu ao atual presidente Rian Marcos, por ser um grande presidente, lembrando 

de sua solidariedade diante de situação de saúde com sua esposa, dizendo ao fim ser o atual 

presidente, uma surpresa agradável. Ainda disse de sua boa expectativa para o novo colega 

eleito, Adilson Ribeiro, dizendo de sua sabedoria, humildade e bom relacionamento para com 

todos. Em seguida fez uso da palavra o Vereador Victor Paixão, que iniciou dizendo da boa 

relação para com o atual presidente Rian Marcos, mesmo diante dos calorosos debates 

enfrentados. Após, disse do pedido voluntário e livre do colega Vereador Adilson Ribeiro, eleito 

novo presidente, fazendo votos de uma exitosa gestão, independente e forte. Ao fim, agradeceu 

a Deus as conquistas e boa relação para com os colegas, manifestando sua gratidão por vitória 

dos servidores municipais, no recebimento de salários, desejando que o menino Jesus abençoe 
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a todos. Em continuidade fez uso da palavra o Vereador Valdeci Soares, que disse de seu 

propósito em chegar ao Legislativo Municipal, com harmonia e boa relação para com todos os 

colegas. Destacou a boa atuação do atual Presidente Rian Marcos, irmão em Cristo. Em seguida, 

destacou também a relação de amizade e proximidade para com o novo presidente eleito, Adilson 

Ribeiro, agradecendo também a todos os colegas pela função exercida como segundo secretário 

da Mesa. Ao fim parabenizou todos os colegas vereadores eleitos da Mesa Diretora, biênio 

2023/2024, citando ao fim o Salmo 133.1.. Na sequência, fez uso da palavra a Vereadora 

Katiúscia Ribeiro, que iniciou lamentando a prematura perda da senhora Missylânia, bem como 

do Senhor José Luiz Reis, solicitando envio de moção de pesar as famílias enlutadas. Em 

seguida, fez destaque a pessoa do colega Vereador e Presidente Rian Marcos. E em seguida, 

disse de contato com Vereador Adilson Ribeiro, presidente eleito, na articulação de sua 

candidatura, fazendo também menção individual positiva à todos os colegas vereadores da 

Câmara. Ao fim se colocou à disposição da população na continuidade dos trabalhos do 

Legislativo Municipal. Na sequência, fez uso da palavra o Vereador Nunes de Jesus, que 

parabenizou inicialmente o atual Presidente Vereador Rian Marcos, dizendo da organização 

implantada no legislativo em sua gestão, lembrando ter sido favorável a possibilidade de reeleição 

para os membros da Mesa Diretora. Em seguida parabenizou o novo presidente eleito Adilson 

Ribeiro, dizendo de sua presença constante na Casa. E ao fim, após desejar feliz natal a todos, 

convidou a população em geral para um churrasco e festa na localidade Jatobazeiro neste 

município, dia 31 de dezembro do corrente. Em prosseguimento fez uso da palavra o Vereador 

Luan Sérgio, que pediu desculpas por quaisquer ato inconveniente no decorrer do ano legislativo. 

Em seguida, destacou a boa atuação e relação do atual Presidente Rian Marcos. E por fim, 

parabenizou o Vereador eleito Adilson Ribeiro, como novo presidente da Casa, lembrando de seu 

apoio antecipado ao mesmo, dizendo de sua presença na Casa e desejando êxito ao novo 
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presidente eleito. Dando continuidade, fez uso da palavra o Vereador Jean Oliveira, que 

comentou sobre a gestão harmônica e pacífica do atual Presidente Vereador Rian Marcos, 

lembrando de posturas anteriores diferentes. Disse de sua humildade e decisão pela alteração 

do Regimento Interno e Lei Orgânica, impedindo a reeleição na Câmara Municipal. Ao fim 

parabenizou o novo presidente eleito, Adilson Ribeiro, dizendo de sua capacidade e postura como 

colega parlamentar. Por fim, nas conclusões das falas, fez uso da palavra o Vereador Almir 

Ribeiro que destacou a gestão do atual presidente Rian Marcos,.: E ao fim, fez também destaque 

a eleição do novo presidente, Vereador Adilson Ribeiro, dizendo de sua expectativa em que o 

mesmo viabilize melhorias para o Legislativo Municipal. Retomando, o senhor presidente, 

agradeceu a família pelo apoio, ao Deputado Estadual Hélio lsaías pelos aconselhamentos, à 

Deputada Federal Rejane Dias pela parceria e por fim aos irmão em Cristo, sua família na fé. Não 

tendo mais nenhum outro assunto a tratar, declarou então encerrada a presente sessão, 

determinando a lavratura da presente ata, que sendo, na oportunidade, lida e aprovada, vêm 

assinada pelo Senhor Presidente, 11  Secretário e demais vereadores presentes à sessão. 

Rian Marcos Alves da Silva. (a. 

Adilson Santos Ribeiro. (a.).... 

Almir Ribeiro dos Santos. (a.)., 
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